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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 25 DE
FEVEREIRO DE 2022

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
meet.google.com/wcm-scuy-fto , reuniram-se os senhores membros do Departamento
de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Prof.  Dr.  Raphael  de Oliveira  Garcia.  Estiveram presentes  os  membros:  Sra.  Ana
Karoline Araujo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Danilo
Braun Santos, Profa. Dra. Domitila Santos Bahia, Profa. Dra. Edimilson Costa Lucas,
Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Profa. Dra. Jeice Catrine Cordeiro
Moreira,  Prof.  Dr.  Luiz  Jurandir  Simoes de Araujo,  Prof.  Dr.  Raphael  de Oliveira
Garcia, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda, Prof. Roberto Bomgiovani Cazzari, Profa. Ma.
Waleska  Miguel  Batista.  Justificaram  ausência:  Sra.  Ana  Paula  Rocha  Garcia  de
Oliveira, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger Franca Maluf, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima
Siviero. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Prof. Dr. Humberto
Gallucci  Netto,  Prof.  Dr.  Joelson Oliveira  Ubida Sampaio,  Prof.  Dr.  Marcio  Ferro
Catapani.  Participou da reunião como convidado: Sr(a).  Fredy Walther Castellares
Caceres.  Tendo os senhores conselheiros,  assinado a folha de frequência e sendo
constatado quorum com 12 presentes. ORDEM DO DIA: 1. Apresentação do Prof.
Dr. Fredy Walther Castellares Cáceres: O professor Raphael de Oliveira Garcia,
chefe do departamento do curso de Ciências Atuariais, cumprimentou a todos e iniciou
a reunião informando que o professor Fredy Castellares da UFMG foi convidado pelo
departamento para fazer sua apresentação, após a aprovação da apreciação do seu
pedido de redistribuição à UNIFESP, ocorrida na última reunião do departamento. Ele
agradeceu o professor pela disponibilidade e o concedeu a palavra. Em seguida, o
professor Fredy iniciou uma breve apresentação falando sobre algumas informações
suas  pessoais,  sua  formação  acadêmica,  experiência  profissional,  assim  como  as
atividades  administrativas  e  institucionais  por  ele  desempenhadas.  Por  fim,
compartilhou as propostas acerca das atividades acadêmicas, administrativas e de
extensão que ele poderia desenvolver dentro da universidade e se colocou à disposição
dos professores para sanar qualquer tipo de dúvida. Na sequência, alguns professores
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fizeram  alguns  questionamentos,  os  quais  foram  prontamente  respondidos  pelo
professor Fredy, que agradeceu a todos pela oportunidade e disse estar feliz em poder
contribuir com o curso.  Após a liberação da presença do professor na sessão, os
membros sinalizaram positivamente, de forma unânime, a vinda do professor Fredy à
UNIFESP. Será marcada uma reunião extraordinária do departamento, em data a ser
marcada, para a aprovação do processo de consolidação da redistribuição do docente.
Por fim, o professor Raphael agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a
tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata
que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA
AD REFERENDUM PELA CHEFIA DE DEPARTAMENTO NO DIA 19 DE ABRIL
DE 2022. A HOMOLOGAÇÃO DESSA APROVAÇÃO OCORRERÁ NA PRÓXIMA
REUNIÃO DO DEPARTAMENTO.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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